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Presidente: Sr. Deiss . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (Suiza) 
 
 

  En ausencia del Presidente, el Sr. Kleib 
(Indonesia), Vicepresidente, ocupa la 
Presidencia. 

 
 

Se abre la sesión a las 10.10 horas. 
 
 

Tema 113 del programa (continuación) 
 

Nombramientos para llenar vacantes en órganos 
subsidiarios y otros nombramientos 
 

 a) Nombramiento de miembros de la Comisión 
Consultiva en Asuntos Administrativos y de 
Presupuesto 

 

  Informe de la Quinta Comisión (A/65/562) 
 

 El Presidente interino (habla en inglés): En el 
párrafo 7 de su informe (A/65/562), la Quinta 
Comisión recomienda a la Asamblea General que 
nombre a las siguientes personas miembros de la 
Comisión Consultiva en Asuntos Administrativos y de 
Presupuesto por un período de tres años a partir del 1 
de enero de 2011: Sra. Namgya Khampa (India), Sr. 
Peter Maddens (Bélgica), Sr. Carlos Ruiz Massieu 
(México), Sr. Richard Moon (Reino Unido de Gran 
Bretaña e Irlanda del Norte), Sr. Akira Sugiyama 
(Japón) y Sr. Zhang Wanhai (China). 

 ¿Puedo considerar que la Asamblea desea 
nombrar a esas personas miembros de la Comisión 
Consultiva en Asuntos Administrativos y de 
Presupuesto por un período de tres años a partir del 1 
de enero de 2011? 

  Así queda acordado. 
 

 b) Nombramiento de miembros de la Comisión 
de Cuotas 

 

  Informe de la Quinta Comisión (A/65/563) 
 

 El Presidente interino (habla en inglés): En el 
párrafo 4 de su informe, la Quinta Comisión 
recomienda a la Asamblea General que nombre a las 
siguientes personas miembros de la Comisión de 
Cuotas por un período de tres años a partir del 1 de 
enero de 2011: Sr. Joseph Acakpo-Satchivi (Benin), Sr. 
Gordon Eckersley (Australia), Sr. Bernardo Greiver del 
Hoyo (Uruguay), Sr. Juan Ndong Mbomio Mangue 
(Guinea Ecuatorial), Sr. Pedro Luis Pedroso (Cuba) y 
Sr. Thomas Schlesinger (Austria).  

 ¿Puedo considerar que la Asamblea desea 
nombrar a esas personas miembros de la Comisión de 
Cuotas por un período de tres años a partir del 1 de 
enero de 2011? 

 Así queda acordado. 

 c) Confirmación del nombramiento de miembros 
del Comité de Inversiones 

 

  Informe de la Quinta Comisión (A/65/564) 
 

 El Presidente interino (habla en inglés): En el 
párrafo 5 de su informe, la Quinta Comisión 
recomienda a la Asamblea General que confirme la 
renovación del nombramiento por el Secretario General 
del Sr. Achim Kassow (Alemania) y el Sr. William J. 
McDonough (Estados Unidos de América) como 
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miembros ordinarios del Comité de Inversiones por un 
mandato de tres años a partir del 1 de enero de 2011 y 
la renovación del nombramiento de la Sra. Hélène 
Ploix (Francia) como miembro ordinario del Comité 
por un mandato de un año a partir del 1 de enero de 
2011, y que confirme también el nombramiento del Sr. 
Simon Jiang (China) como miembro ordinario del 
Comité por un mandato de tres años a partir del 1 de 
enero de 2011. 

 ¿Puedo considerar que la Asamblea desea 
confirmar la renovación del nombramiento por el 
Secretario General del Sr. Achim Kassow y el Sr. 
William McDonough como miembros ordinarios del 
Comité de Inversiones por un mandato de tres años a 
partir del 1 de enero de 2011 y la renovación del 
nombramiento de la Sra. Hélène Ploix como miembro 
ordinario del Comité por un mandato de un año a partir 
del 1 de enero de 2011, y confirmar también el 
nombramiento del Sr. Simon Jiang como miembro 
ordinario del Comité por un mandato de tres años a 
partir del 1 de enero de 2011? 

 Así queda acordado. 

 El Presidente interino (habla en inglés): En el 
párrafo 6 del mismo informe, la Quinta Comisión 
también recomienda a la Asamblea General que 
renueve el nombramiento del Sr. Ivan Pictet (Suiza) y 
que nombre a la Sra. Hilda Ochoa-Brillembourg 
(República Bolivariana de Venezuela) como miembros 
especiales del Comité de Inversiones por un mandato 
de un año a partir del 1 de enero de 2011. 

 ¿Puedo considerar que la Asamblea desea renovar 
el nombramiento del Sr. Ivan Pictet y nombrar a la Sra. 
Hilda Ochoa-Brillembourg como miembros especiales 
del Comité de Inversiones por un mandato de un año a 
partir del 1 de enero de 2011? 

 Así queda acordado. 

 d) Nombramiento de miembros de la Comisión 
de Administración Pública Internacional 

 

  Informe de la Quinta Comisión (A/65/565) 
 

 El Presidente interino (habla en inglés): En el 
párrafo 8 de su informe, la Quinta Comisión 
recomienda a la Asamblea General que nombre a las 
personas siguientes como miembros de la Comisión de 
Administración Pública Internacional para un período 
de cuatro años a partir del 1 de enero de 2011: Sra. 
Marie-Françoise Bechtel (Francia), Sr. Daasebre Oti 

Boateng (Ghana), Sra. Carleen Gardner (Jamaica), Sr. 
Kingston Papie Rhodes (Sierra Leona) y Sr. Eugeniusz 
Wyzner (Polonia). 

 ¿Puedo considerar que la Asamblea desea 
nombrar a esas personas miembros de la Comisión de 
Administración Pública Internacional para un período 
de cuatro años a partir del 1 de enero de 2011? 

 Así queda acordado. 

 El Presidente interino (habla en inglés): 
Asimismo, en el párrafo 8 del mismo informe, la 
Quinta Comisión recomienda a la Asamblea General 
que designe al Sr. Kingston Papie Rhodes (Sierra 
Leona) Presidente de la Comisión de Administración 
Pública Internacional para un período de cuatro años a 
partir del 1 de enero de 2011. 

 ¿Puedo considerar que la Asamblea desea 
designar al Sr. Kingston Papie Rhodes Presidente de la 
Comisión de Administración Pública Internacional para 
un período de cuatro años a partir del 1 de enero de 
2011? 

 Así queda acordado. 

 e) Nombramiento de miembros del Comité 
Asesor Independiente de Auditoría 

 

  Informe de la Quinta Comisión (A/65/566) 
 

 El Presidente interino (habla en inglés): En el 
párrafo 4 de su informe, la Quinta Comisión 
recomienda a la Asamblea General que nombre a las 
siguientes personas miembros del Comité Asesor 
Independiente de Auditoría por un mandato de tres 
años a partir del 1 de enero de 2011: Sr. Vadim 
Vadimovich Dubinkin (Federación de Rusia), Sr. Vinod 
Rai (India) y Sr. Adrian Patrick Strachan (Jamaica). 

 ¿Puedo considerar que la Asamblea desea 
nombrar a esas personas miembros del Comité Asesor 
Independiente de Auditoría por un mandato de tres 
años a partir del 1 de enero de 2011? 

 Así queda acordado. 

 El Presidente interino (habla en inglés): ¿Puedo 
considerar que la Asamblea General desea dar por 
concluido su examen de los subtemas a) a e) del tema 
113 del programa? 

 Así queda acordado. 

Se levanta la sesión a las 10.20 horas. 


